

## Forbes: Сталева міць. Як Метінвест в умовах війни став опорою для своїх співробітників і країни

Після 24 лютого 2022 року у найбільшій українській приватній компанії — Групі Метінвест не було іншого виходу, окрім як стати надійною опорою для України, пише Forbes Ukraine у №2 за квітень-травень 2023 року. Рекордна допомога ЗСУ та мільярди сплачених податків, відновлення виробництва на вцілілих підприємствах, попри заблоковані порти — всі ці фактори намалювали портрет Метінвесту часів війни. Проте головною цінністю для компанії залишилася допомога своїм співробітникам.



Незважаючи на бойові дії, Метінвест зміг евакуювати з міст своєї присутності, Маріуполя та Авдіївки, близько 20 000 мешканців. Для евакуйованих компанія підготувала понад 6 000 місць тимчасового проживання. У Запоріжжі та Кам'янському для співробітників та їхніх сімей, а також інших мирних громадян, яких вдавалося вивести із зони бойових дій, створили центри реабілітації та реінтеграції, де можна було отримати консультаційну, медичну, психологічну допомогу, а також знайти житло та роботу на підприємствах компанії.

Метінвест працевлаштував на своїх підприємствах у Покровську, Запоріжжі, Кривому Розі та Кам'янському понад 6 800 осіб, які виїхали з окупованої території. Для підтримки працевлаштованих переселенців Група запустила корпоративну програму «Домівка для своїх». У межах цього проєкту співробітники Групи надавали житло колегам-переселенцям, а Метінвест компенсував витрати. Важливим напрямом стало піклування про ментальне здоров'я співробітників та їхніх сімей. З цієї метою сервіс психологічної підтримки «Метінвест — разом!» надав понад 3 000 групових та індивідуальних консультацій. Будь-які питання співробітникам допомагає вирішити гаряча лінія.

Для допомоги мирним жителям Метінвест започаткував гуманітарний проєкт «Рятуємо життя», у межах якого близько 500 000 людей отримали понад 4 000 тонн товарів першої потреби, а лікарні Запоріжжя, Кривого Рогу, Авдіївки та Кам'янського — медикаменти та обладнання майже на €250 000. У межах ініціативи відкрито напрям психологічної реабілітації для мирних жителів за допомогою програми «Незламна мама». У листопаді 2022 року проєкт Групи Метінвест «Рятуємо життя» спільно з Protez Hub започаткували програму з протезування. Станом на квітень ініціатива охоплює 68 людей, здебільшого ветеранів ЗСУ, що перенесли ампутації кінцівок. 13 із них уже отримали протези вартістю до €30 000. Додатково компанія забезпечує всіх своїх мобілізованих співробітників, яких понад 8 тисяч, бронежилетами, касками та теплим одягом.

Загалом від початку повномасштабної війни на допомогу мирним жителям України Група спрямувала €40 млн і залучила €2,7 млн від донорів поза межами України. За рік роботи до гуманітарних ініціатив Метінвесту долучилося 400 волонтерів, 10 фондів та громадських організацій, а донорами стали понад 200 компаній з усього світу. Варто зауважити, що виклики війни не зупинили програму професійної підготовки молоді у галузі ГМК — восени 2022 року 442 студенти розпочали навчання за інженерними спеціальностями в університеті «Метінвест Політехніка». Для співробітників Метінвесту та їхніх дітей ця

можливість надається безплатно. Попри виклики війни, Група Метінвест продовжує працювати, створює робочі місця й залишається одним із провідних роботодавців України, роблячи все можливе, аби наблизити перемогу та зберегти людський потенціал.

| Forbes Ukraine

<https://metinvestholding.com/ua/media/news/forbes-staleva-mcj-yak-metinvest-v-umovah-vjni-stav-oporoyu-dlya-svoh-sprvobtnikov-krani>